产业技术进步

我国战略性新兴产业集群公共风险资本与私人风险资本介入研究

姚芸芸,蔺楠,余淑萍

上海财经大学 国际工商管理学院, 上海 200433

收稿日期 2011-11-17 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 基于我国战略性新兴产业特征,指出风险资本承担高风险、谋求高回报的形态与战略性新兴产业具有良好的对接作用,通过辨析公共风险资本和私人风险资本的不同利益诉求及使命,分析当前我国公共风险资本和私人风险资本对战略性新兴产业的介入现状,提出促进风险资本介入我国战略性新兴产业发展的对策建议。

关键词 战略性新兴产业 产业集群 公共风险资本 私人风险资本

分类号 F264.2

DOI: 10.6049/kjjbydc.2011090200

对应的英文版文章: 2012-19-013

通讯作者:

姚芸芸

作者个人主页: 姚芸芸: 蔺楠: 余淑萍

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](766KB)
- ▶ [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

▶ <u>本刊中 包含"战略性新兴产业"的</u> 相关文章

▶本文作者相关文章

- 姚芸芸
- 蔺楠
- 余淑萍